

Beremo za vas

**Nihče ni prerok v svoji domovini
A harmonious civilization.
Innovative Projects of the Global
Harmony Association**

Leo Semaško in 119 soavtorjev
iz 34 dežel
St. Petersburg, "Lita", 2009,
265 strani

Prehod iz 2. v 3. tisočletje našega štetja je povzročil bistveno spremembo v zavesti mnogih intelektualcev. Vodil je v trdno prepričanje, da je človeštvo pred slepo ulico zaradi mnogo sporov in nasprotij, iz katerih vodi kot edina pot harmonizacija na vseh področjih delovanja sedanje civilizacije in prehod v miroljuben način razvoja.

To je mogoče šteti za novo Utopijo. A kako je potem mogoče pojasniti pojav, da se je pojavilo tako veliko pripadnikov zamisli o harmoniji in to na vseh različnih koncih sveta ter povsem neodvisno? Če primerjamo sodobno teorijo harmonije z drugimi zvrstmi filozofije, smemo ugotoviti, da se nobena ni pojavila hkrati na toliko krajih. Niti se ni nikoli pojavil tolikšen kolektivni avtor. To dejstvo priča, da se je naša civilizacija približala tisti kritični točki, na kateri objektivno potrebuje bistveno prenovu temeljnih načel svojega delovanja.

Seveda je naravno, da se je pojavil vodja harmonizacije – prof. dr. Leo Semaško, socialni filozof iz St. Petersburga. Ni se omejil na to, da je ustvaril tetra-sociologijo kot teorijo družbene harmonije. Združil je intelektualce iz 48 dežel z vsega sveta v Združenje za globalno harmonijo (Global Harmony Association GHA). Harmonizacija našega sveta je postala plemenita tematika njegovega življenja in to ne

slučajno. Rojen je bil dva dneva pred napadom Hitlerjeve Nemčije na Sovjetsko zvezo. V samo treh dneh je postal sirota – njegov oče, sovjetski častnik, je izginil v prvih bitkah. Grozovite težave so doletele njega in Sovjetsko zvezo v 20. stoletju. Tako je ta znanstvenik nujno premišljal o razlogih za njih in iskal model za pravičnejši svet.

Knjiga o harmonični družbi - "Harmonious civilization" – se da najti v ruščini na http://www.peacefromharmony.org/?cat=ru_c&key=405, in v angleščini na http://www.peacefromharmony.org/?cat=en_c&key=379. Internetna domača stran GHA <http://www.peacefromharmony.org> je prevedena v 16 svetovnih jezikov. Knjigo je izdala založba 'Lita' v St. Petersburgu. Vsebuje gradiva GHA o večini odprtih problemov naših dni.

V njej se teorija – tetra-filozofija in tetra-sociologija – izraža v konkretnih praktičnih priporočilih. Splošna deklaracija o harmonični civilizaciji vsebuje splet najbolj nujnih ukrepov. Filozofija, etika in kultura harmoničnosti dobiva podporo s ponudbo za Sporazum o razorožitvi. Projekt za Akademijo harmonije je tudi pripravljen, da bi ga uporabili kot vir skupne globalne vzgoje in izobraževanja za harmonijo.

Pisma predsednikoma Dmitriju Medvedevu in Barracku Obami ter generalnemu sekretarju Združenih narodov kažejo impresiven poskus in obupen krik intelektualcev, ki naj vpliva na mogočnike tega sveta, ki niso vedno dovzetni za smotrne dokaze. Primer njihove gluhost kaže tudi dolgotrajen boj predsednika GHA Leona Semaška, da bi ustanovili Akademijo harmonije. Učbeniki si pripravljene, učitelji so izbrani, a še vedno manjka začetnih 27 milijonov dolarjev, da bi dosegli samo-financiranje te edinstvene izobraževalne institucije. In kaj je 27 milijonov dolarjev danes? Delček sodobnega bombnika stane veliko več, a nobena vlada še ni izdvojila te vsote.

Koga so zavrnili? Med njimi je nekaj vodilnih matematikov sedanjega časa, ki s razvili matematiko harmonije, kot so A. Stahov, P. Sergienko, E. Soroko in drugi. Delo Alekseja Stahova na številkah Fibonaccija in zlati sekciji zasluži Nobelovo nagrado; poleg tega je ustvaril v bistvu nov računalnik Fibonaccija. Toda dogodki leta 1991 so

mu odvzeli financiranje edinstvenega projekta, tako da je ta znanstvenik odšel v Kanado. Nadalje so zavrnili znanstvenike iz raznih ved. Med njimi je Charles Mercieca, predsednik mednarodnega združenja Učiteljev sveta (International Association of the Teachers of the World), filozofi, psihologi in sociologi, npr. Bernard Scott iz Anglije, Američani Marta Ross DeWitt, Rudolf Siebert idr., Dmitrij Ivašincov in Grigorij Tulčinski iz St. Petersburga, Japonec Reimon Bachika, umetniki in vzgojni teoretiki Maria Azcona in Susanne Roberts iz Argentine, Italijan Renato Corsetti, Tholana Chakravarthi iz Indije, Rus Henry Skvorcov, Israelka Ada Aharoni, Jean Basabose iz Ruande ...

Gre za še veliko drugih oseb, zelo znanih, avtoritet, nosilcev visokih znanstvenih naslovov in časti. Vredno je omeniti, da ima "Harmonious civilization" 120 avtorjev iz 34 dežel.

So preroki v svojih deželah. Ne gre za pretiravanje – harmonična družba je neogibna. Ne govorimo grozljivk ali žalostink, če povemo, da je sedanja družba na poti k samo-uničenju; to dejstvo so dokazale znanstvene analize. Milijoni ljudi se morajo zelo truditi za hrano, se pustiti drugim prisiljevati, si jemati ozemlje, zlorabljeni kot spolni partnerji. Ljudje so se bojevali in ubijali sebi enake ljudi – v 15.000 vojnah, za katere vemo, so pobili milijarde ljudi. Napadalna stališča so zaustavile kulturne institucije, pridige o bratstvu in toleranci. Toda danes se da vse, kar obstaja na našem planetu, uničiti v sekundi. Iz tega nastane problem številka 1 – temeljna sprememba zavesti na osnovi zdravilne filozofije in etike harmoničnosti.

Milijoni naših sodobnikov, ki niso nikoli slišali za GHA, mislijo enako: javne osebnosti, poslovneži, intelektualci, študenti, moški in ženske. Preberite mnenje Natalije Petrove, ki je ne poznam; dobil sem ga po internetu: »Gre za to, da se človeštvo razvija kot nedeljiv del narave, ne ločeno od nje, niti nad njo. Mnogi znanstveniki so prišli do enakega sklepa. Narava, ali miselnost, vodi človeštvo k harmoniji, ki jo šteje za enoličen, celovit organizem. Zato nam je ta globalna težnja – povezanost in soodvisnost na vseh ravneh, vključno z državami – zdaj jasna. Ne moremo pobegniti pred temi

novimi razmerami! Skrajno bistveno je dojeti, kako se stvarnost spreminja. In zelo važno je, kot pravijo, odpreti oči vplivnih, mogočnih, tako da bi razumeli, da ljudje ne čakajo na njihove razprave o 'koščku dežele', ampak na resničen program, kako izvleči človeštvo iz sedanjega v boljši tip razvoja«. -[http://gidepark.ru/News/Details/id/10149/?](http://gidepark.ru/News/Details/id/10149/) – World Net vsebuje tisoče in tisoče podobnih mnenj. In treba bi jim bilo priznati, da so preroške.

Kaj to pomeni? To pomeni, da je najbolj dejavni in zavzeti del človeštva pripravljen na prehod k novim normam in načelom planetarne organizacije. Nihče od avtorjev knjige "Harmonious civilization" si ne domišlja, da se bo v kratkem zgodila revolucija v človeški zavesti in vedenju. Naj parafraziramo Hruščova: sedanja generacija ne bo doživela obdobja harmonije. Strahoten napor, morda poslednji napor in borba v zgodovini človeštva, sta potrebna, da človeštvo zmore dokazati, da je njihova oznaka smiselna. Da bi upravičili svoje

ime kot človeštvo, moramo stopiti na pot, ki vodi k harmoničnemu in uspešnemu - Homo Harmonicus or Homo Florens, ki izključuje napadalnost, požrešnost, zavistnost, individualizem, sovražnost – v imenu polnokrvnega življenja, polnega dobre volje, bratstva, ljubezni in srečnosti.

Globalno razmišljanje zmore poimenovati ta proces prehajanje iz našega sedanjega, vse prej kot človečnega, pač pa srednjeveškega časa v novo, duhovno renesanso. Po velikosti in vrednosti je ta pojav enakovreden rojstvu krščanstva ali islama ali katere koli druge svetovne vere. Vendar ne bo nadomestila vere, ampak dosti več – vsrkal bo religije v ta novi svetovni nazor. Harmoničnost zmore postali njihov splošni skupni imenovalec.

Če govorimo o pomembnosti knjige "Harmonious civilizations", gre nedvomno za prvi zanesljiv in obetaven korak v bodočnost, ki prihaja. Kajti vse, kar živi danes na prelomnici tisočletij, je začelo ustvarjati smiselno.

Zelo važno je pospeševati to zdravilno gibanje. Prvi in vsi naslednji koraki so odvisni od pozornosti medijev do te knjige, televizijskih razprav, internetnih forumov. Knjiga zasluži navdušenje humanistov, predvsem tistih med univerzitetnimi učitelji. V veliki meri je bodočnost odvisna od tega, ali bodo prenesli te zamisli o harmoničnosti na mlade množice, ki bodo prevzeli skrb za njo od pionirjev – avtorjev, popravili in izpopolnili njihove zamisli v novih člankih in knjigah. Dosegli bodo, da bodo ljudje dojeli novo kulturo človeštva – kulturo harmoničnosti – in jo uresničili.

Knjigo je ocenil Alexander Olšanski, pisec, publicist, predsednik odbora združenja diplomirancev Literarnega inštituta A. M. Gorki, Moskva, Rusija, http://peace-fromharmony.org/?cat=ru_c&key=434 (Prevod v angleščino: Gulnara Valiulina; prevod v slovenščino: Matjaž Mulej, soavtor knjige)